



World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300 – CH 1211 Genève 2 – Suisse
Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 – Fax: +41 (0) 22 730 81 81
wmo@wmo.int – www.wmo.int

Weather • Climate • Water
Temps • Climat • Eau

Наш исх.: № CLPA/AGM/HMNDP

ЖЕНЕВА, 15 января 2013 г.

Вопрос: Совещание высокого уровня по национальной политике в отношении засухи (СВУНПЗ), 11-15 марта 2013 г.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа,

Как Вам известно, Всемирная Метеорологическая Организация (ВМО), Секретариат Конвенции Организации Объединенных Наций по борьбе с опустыниванием (КБООН) и Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) в сотрудничестве с другими учреждениями и программами системы Организации Объединенных Наций и международными организациями организуют проведение Совещания высокого уровня по национальной политике в отношении засухи (СВУНПЗ) с 11 по 15 марта 2013 г. в Женеве, Швейцария. Международный организационный комитет СВУНПЗ (МОКС) провел два совещания и электронные форумы, которые помогли разработать программу и ожидаемые итоги совещания.

Работа по организации совещания идет в соответствии с графиком и находится на завершающем этапе. На совещаниях МОКС и его подкомитетов были разработаны программа совещания и проект декларации совещания. Проект декларации совещания был направлен в Министерство иностранных дел и в копии – Вам отдельным письмом от 14 января 2013 г.

Работа СВУНПЗ начнется с проведения полудневного пленарного заседания по случаю открытия (с основным ключевым выступлением), за которым последуют трехдневный научный сегмент и полуторадневный сегмент высокого уровня. Детализированную программу научного сегмента можно загрузить с www.hmndp.org.

Следует отметить, что для успешной реализации итогов совещания потребуется поддержка и одобрение декларации на самом высоком политическом уровне. Ваши усилия, направленные на то, чтобы заинтересовать правительственные должностные лица, в особенности высокопоставленные, из вашей страны принять участие в совещании, имеют существенно важное значение для достижения целей СВУНПЗ. Я хотел бы призвать Вас изучить вопрос о возможности вхождения в состав делегации вашей страны.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) стран – членов ВМО (PR-6682)

Копии: Советникам по гидрологии постоянных представителей

Ввиду ограниченных финансовых ресурсов, выделяемых для этого совещания, хотелось бы выразить надежду на то, что расходы, связанные с вашим участием в совещании, будут покрываться вашим правительством или службой. Однако если для вашего правительства или службы не представляется возможным оплатить расходы, связанные с вашим участием в совещании, то ВМО рассмотрит по запросу вопрос об оказании финансовой поддержки в некотором объеме в форме единовременной выплаты вместо покрытия проездных и суточных расходов для участников из развивающихся и наименее развитых стран и стран с переходной экономикой.

Просьба обратить внимание на то, что Организация принимает на себя ограниченную ответственность по компенсации в случае смерти, болезни илиувечья в связи с участием в совещаниях или выполнением услуг от имени Организации лицами, не входящими в штат Организации, но имеющими право на оплату проездных расходов за ее счет и/или получающими от нее суточные. Таким образом, на этих лицах лежит полная ответственность за любые расходы, возникающие в связи с событиями, не связанными с участием в совещаниях или с выполнением услуг от имени Организации, а также за организацию страхования жизни, медицинского страхования и других видов страхования, которые им представляются целесообразными.

Буду признателен за получение вашего ответа до 4 февраля 2013 г.

С уважением,



(Дж. Ленгоаса)
за Генерального секретаря